

2014. Szeptember 26.

polgármester

## Beszámoló az Egészséges Városok Magyarországi Szövetsége Szombathelyi Tagszervezete 2010 – 2014-es évi (VI. ciklus) tevékenységéről

Tagszervezetünk a VI. ciklusban is folytatta azon tevékenységeket, melyeket a városunk az 1989. évi belépésekor felvállalt, a WHO Európai Irodája megfogalmazása szerint – „egészséges város” az a város lehet, amely olyan önként vállalt tevékenységet végez lakossága egészsége érdekében melyet nem ír elő kötelező feladatnak az önkormányzati törvény, így az alábbiak szerint:

- évente helyi cselekvési programot hajt végre, egészségnapok, egészséghetek szervezésével,
- az egészséget támogató civil szervezeteinek méltó otthonát létesíti, ez a „Humán Civil Ház”
- támogatja és elősegíti a szenvedélybetegségek elleni küzdelmet,

Az előírások szerint a feladatok végrehajtása érdekében Irányító Bizottságot tart fent, amely évente 23 alkalommal ülésezett a ciklus időszakában. A tagszervezet elnöke Dr. Puskás Tivadar polgármester, szakmai tanácsadója Dr. Prugberger Emil városi képviselő, az Egészségügyi Szakmai Bizottság elnöke, koordinátora Gyarmati Norbert a Humán Civil Ház munkatársa. A bizottság tagjainak száma 12 fő, melyet egy elsődleges segítői kör, mintegy 25 fő vesz körül, s nagyobb akcióprogramokban pedig rendelkezésre áll a második segítői kör, mintegy 40-50 fő szakember részvételével.

A tagszervezetünk a szövetség által rendezett évi két koordinátori továbbképzésen és találkozón valamint az őszi szimpóziumokon minden egyes évben részt vett, így:

### Képzések, találkozók:

2010-es évben Paks és Gyula, 2011-es évben Szigetszentmiklós és Szombathely, a 2012-es évben Zalakaros és Hódmezővásárhely, a 2013-as évben Gyula és Mosonmagyaróvár, a 2014-es évben Szentendre és Szolnok voltak a szervező városok.

### Szimpóziumok:

2010-es év Győr, 2011-es év Sopron, 2012-es év Zalaegerszeg, 2013-as év Székesfehérvár volt a rendező város. Minden szimpóziumon városunk részéről 5-12 fő delegált vett részt a programokon, s minden alkalommal a város 2-4 előadást tartott a helyi programokról. Városunk polgármestere, tagszervezetünk elnöke 2011-es évtől kezdve minden egyes szimpóziumon, a plenáris üléseken előadást tartott.

### A vállalt feladatok a VI. ciklus időszakában.

A Humán Civil Ház folyamatos szakmai és szervezeti jelenléttel mintegy 50 egészséget támogató szervezeteknek biztosít teljes körű infrastruktúrával működési lehetőséget, a tagszervezetünk „otthona” is a Humán Civil Ház. A minden évben kötelezően megrendezésre kerülő „Egészség Világnap” c. rendezvény (április 7.-e) helyszíne is a Humán Civil Ház.

A szenvedélybetegségek elleni küzdelemre kiemelt figyelem fordítódik, úgy pályázati támogatások területén, mint szakmai háttér, szakemberek biztosításával. A tagszervezetünk jelen van a helyi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) munkájában is.

A helyi társadalom, a város lakossága egészsége érdekében minden évben megszervezésre kerül a „Szombathelyi Egészség-napok” c. rendezvénysorozat, mely tavasztól késő ősziig 8-10 kisebb nagyobb rendezvény megtartását jelenti, így a:

2010-es évben - „Levegőt”, a  
2011-es évben - „Ételed az életed”, a  
2012-es évben - „Egészséges időskor = aktív időskor”, a  
2013-as évben – „Mégméri – megéri”, a  
2014-es évben pedig „Egészség a színtereken” címmel került megrendezésre a rendezvénysorozat.

Minden esztendőben a rendezvénysorozat két egysége a tagszervezetünk, külön rendezvénye is, így az „Egészség Világnap”, április hónapban és május hónapban pedig a Dohányzás Elleni Világnap”

Tagszervezetünk éves tagdíjat fizet a szövetségnek 160 e Ft összegben melyet minden évben városunk befizetett, a tagszervezet programjaira, képzésekre és találkozókra a Szombathelyi Egészségügyi Alapellátó Intézet költségvetésében 700 e Ft áll rendelkezésre.

A tagszervezett meggyőződése hogy az eddigi programjaink sikeresek, látogatók a város lakossága részéről érdekeltek voltak.

